

НАГРАДЫ всесоюзного фестиваля

В ознаменование 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне Министерство культуры СССР провело всесоюзный фестиваль спектаклей на военно-патриотическую тему. Туркменские театры создали к знаменательной дате несколько спектаклей. В академическом театре драмы им. Молланепеса поставлена драма К. Симонова «Русские люди» и пьеса Н. Гельдыева «Западняя». Зрители ТЮЗа увидели «Сына полка» В. Катаева и «Пятнадцатую весну» А. Зака и И. Кузнецова. Русский драматический театр им. А. С. Пушкина показал трагическую повесть М. Рошина «Эшелон». Театр оперы и балета им. Махтумкули осуществил постановку балета «Сердце, найденное в песках» А. Кулиева, а Ташаузский музыкально-драматический театр — пьесу А. Макаенка «Трибунал».

В этих спектаклях отражен героизм советских людей, совершивших бессмертные подвиги в годы Великой Отечественной войны на фронте и в тылу.

Решением жюри всесоюзного фестиваля спектакль «Русские люди» в постановке Туркменского академического театра драмы им. Молланепеса (режиссер А. Комеков) награжден дипломом III степени и денежной премией. Дипломами всесоюзного фестиваля отмечены также спектакли «Эшелон» М. Рошина Русского драматического театра им. А. С. Пушкина (режиссер Б. В. Афицинский), «Трибунал» А. Макаенка в Ташаузском музыкально-драматическом театре (режиссер Ч. Мурадов), балет «Сердце, найденное в песках», поставленный балетмейстером К. Джапаровым в театре им. Махтумкули.

Н. НУРМУРАДОВ,
заместитель председа-
теля президиума Турк-
менского театрального
общества.

«Туркменская некра»

Ашхабад

23 СЕН 1978